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Ata da 22ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 23/08/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta minuto) do dia 23 de Agosto de dois mil 
e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 
Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto 
e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Severino Ramos, Maria Zenilda da Silva e Alderi Cordeiro da 
Silva, Carlos Roberto da Silva, Cleidson Arnobio, e Dogival Antonio da 
Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou o vereadora Maria Zenilda da Silva para fazer a 
leitura de um texto Bíblico o qual foi lido “ Por Falta de Reflexão os projetos 
fracassam, mas se realizam quando há muitos conselheiros pr, 15,22” Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da 
reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por Unanimidade. E em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse registrado todo o expediente, e foi registrado o Requerimento 
nº002/2021 do vereador Severino Ramos dos Santos Silva ( requerendo que 
seja feito a extensão do calçamento da Rua Candido Azevedo até o seu 
final) Foi registrado também o Requerimento nº 02/2021 do vereador José 
Vieira de Souza Neto ( requerendo que seja feito a extensão do 
saneamento básico, para atender uma parte do povoado Santo Rita.) 
também foi registrado os pareceres das COF e CRJ para o projeto de Lei 
Nº 03/2021 do executivo ( LDO ) Em seguida a palavra foi passada para os 
vereadores que estavam inscrito no expediente, e o vereador o vereador 
Cleidson Arnobio que estava inscrito no expediente se absteve da palavra  
logo em seguida o presidente passou a palavra para o vereador Carlos 
Roberto que cedeu seu tempo para o vereador Dogival Antonio do 
Nascimento, o vereador usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou justificando sua ausência na ultima 
reunião, disse ter faltado por motivo de viagem, e fez um comentário 
sobre a fonte que existe na praça principal da nossa cidade disse que 
estar sem funcionar e que tem resto de água suja onde pode se 
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desenvolver o mosquito da dengue, causador de doenças para nosso 
povo, e disse já não basta esta pandemia que estar ai? Deixo aqui a 
minha indignação sobre este assunto, e peço que seja resolvido o mais 
breve possível este problema da praça nossa senhora de Lourdes, o 
vereador falou que foi passado a maquina na região onde ele mora, o 
vereador também comentou sobre a situação em que se encontra a PE 
158 e também a entrada da nossa cidade, disse que estar tudo em 
péssima situação, muitos buracos, disse o vereador que sendo o prefeito 
aliado do governo Estadual poderia cobrar mais dele e não deixar que 
esta PE ficasse do jeito que estar disse que isto é uma vergonha, falou 
também, da entrada da cidade  disse que estar também péssima muitos 
buracos, podendo causar acidentes, o vereador fez um breve comentário 
a respeito deste assunto e pediu providencias o mais rápido possível. Em 
seguida a palavra foi passada para o vereador Severino Ramos dos 
Santos Silva, que saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 
começou seu discurso falando! Estive com o senhor prefeito conversei 
bastante com ele a respeito dos problemas causado pelas chuvas que 
destrói muito as ruas e as estradas do nosso município, ficou certo de que 
tudo será passado para o secretario de obras para que tudo seja resolvido 
o mais breve possível, falou também da situação da PE que também será 
resolvido, principalmente a entrada da nossa cidade, disse o vereador 
que foi na unidade de saúde junto com o prefeito e que ficou certo par se 
fazer uma reforma lá, na parte de pintura, e também no local onde é 
colocado as pessoas que falece antes da família tomar as providencias 
para o velório, ( lugar chamado popularmente de pedra) disse o vereador 
ter ido também na UBS onde hoje funciona o lugar de apoio para a covid 
mas quando esta pandemia o senhor prefeito vai contratar médicos para 
que a população tenha mais assistência na saúde. Falou da Rua Beira Rio 
onde também vai se feito um restante que falta calçar, inclusive fiz hoje 
um requerimento para isto onde vocês viram aqui no começo da reunião. 
E em seguida passou para o vereador Alderi Cordeiro que se absteve da 
palavra. Em seguida o senhor presidente usou a palavra e mencionou! 
Que bom que foi passada a maquina no local onde mora o vereador 
Dogival,  disse ter feito o pedido ao prefeito para resolver o problema do 
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buraco na localidade do senhor Zuza, comentou também a respeito da 
segurança do nosso município disse que os roubos continuam, falou que 
na pitombeira foi roubado um boi,  ele gostaria que fosse investigado, 
mais também não sabe se vieram dar queixa, porque muitas vezes os 
roubos acontece não se dar ciência a policia, porque por outro lado 
quando se fala pra policia também não se resolve nada. E falando ainda 
sobre o seu colega Doge, o presidente também acha que certos assuntos 
pequenos fáceis de se resolver não era necessário vir aqui na tribuna para 
poder serem resolvidos. E não tendo mais vereador para discursar o senhor 
presidente colocou em discursão o requerimento do vereador, Severino 
Ramos ( requerendo que seja feito a extensão do Calçamento da Rua 
Candido Azevedo até o seu Final, não ouve discursão o requerimento foi 
pra votação e foi aprovado por unanimidade. logo em seguida colocou 
em discursão o requerimento do vereador José Vieira de Souza Neto, ( 
requerendo que seja feito a extensão do saneamento básico, para 
atender uma parte do povoado de Santa Rita, o vereador requerente se 
pronunciou e defendeu seu requerimento e pediu o apoio a todos seus  
colegas, não ouve mais discursão o requerimento foi pra votação e foi 
aprovado por Unanimidade. E em seguida o senhor presidente colocou 
em primeira discursão o Projeto de Lei nº03/2021 do executivo (LDO) não 
ouve discursão o projeto foi para votação e foi aprovado por 6 x 2 ( votos)  
E não havendo mais matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus 
o todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 
23/08/2021( dois mil e vinte e um)  
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